地域まちづくり活動団体登録簿

(登録番号)	(団体の名称)	
2 0	金城ふ頭まちづくり協議会	
(認定番号)	(認定年月日) —	
_		
(登録年月日)	(登録/認定の有効期限)	
平成 30 年 4 月 26 日	令和 8 年 3 月 31 日	
活動目的	金城ふ頭地区内の事業者や施設等に係る関係者が相互に連携・協力することにより、地区としての快適性や魅力の一層の向上を図り、金城ふ頭地区を、より多くの人が訪れ、楽しみ、交流する、名古屋の新たな名所となるような場として活性化していくことを目的とする。	
主な活動	(1)金城ふ頭地区の賑わいの創出にかかること(2)金城ふ頭地区の安心・安全の確保にかかること(3)金城ふ頭地区の快適性の向上にかかること(4)その他、活動目的を達成するために必要なこと	
活動地域	港区金城ふ頭地内	
連絡先等	(住所) 名古屋市中区三の丸三丁目1番1号	
(氏名)	TEL	URL
名古屋市住宅都市	052-972-3974	
局都市整備部名港開発振興課	FAX	E-mail
	052-972-4161	a2716@jutakutoshi.city.nagoya.lg.jp
(その他の公開情報) 有(・無		